m Uygun sartlarda tanimh
f(x) =

fonksiyonlari veriliyor.

x - —
Ax—5 ve g(x)=mx—5

Buna gére, g(=1) = f~1(2) olduguna gére, m kagtir?

A)7 B)5 C)3 D) -5 E)-7
2. | f-1(x +2)=x-3
olduguna gore, f(2f-1(x)) = 3 denkleminin géziim kiimesi
nedir?
A) {2, 4} B) {4} C){2}
D) {2} E) {2, -2}

El ~'2)=7 ve f(3)=5

, . f(5)
olduguna gore,

degeri kagtir?

A)% B)% C) 2 D)3 E)7

W ~1(x—1)=2x+3 ve g(x+1)=3x+2

fonksiyonlari veriliyor.
f(x) = g—1(x) esitligini saglayan x degeri kagtir?

A) 13 B) 15 C)17 D) 19 E) 21

3x + 1
3

X2+ 3
5| e =222 e g -

fonksiyonlan verildigine gére, (f + g)(5) degeri kagtir?

A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
6. | f(x)=3%+1 ve g(x)=xX—3
: e a(3) L
fonksiyonlan verildigine géore, ———————— degeri nedir?

f(0) + f-1(10)

A) 5 B) 6 C)7 D)8 E)9



k] [(="ogrof=1](x) = <=

olduguna gore, g(1) degeri kaga esittir?

A) =1 B) 0 C) 1 D) 2 E) 3

m f(x)=x3—5x2+3 ve g(x)=x2+4x—1

fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, (fog=1)(=1) degerlerinden biri agagidakilerden
hangisidir?

A) 17 B) 3 C) 23 D) 64 E) 72
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Cevaplar :
1E, 2)B, 3)B, 4)C, 5E, 6)B, 7)D, 8)B,



